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Phiếu Chấp Thuận Tiếp Nhận Giáo Dục Đặc Biệt và Các Dịch Vụ Liên Quan
    


[bookmark: Text1]Ngày: Nhập Ngày

[bookmark: Text2]Kính Gửi Phụ Huynh của Nhập Tên Học Sinh,
 
[bookmark: Text3][bookmark: _GoBack]Nhóm Phụ Trách Tính Đủ Điều Kiện Tiếp Nhận Giáo Dục Đặc Biệt đã họp bàn và đề xuất về vấn đề Nhập Tên Học Sinh tiếp nhận giáo dục đặc biệt và các dịch vụ liên quan như được mô tả trong Chương Trình Giáo Dục Cá Nhân (IEP). Nhóm IEP sẽ phát triển IEP để đáp ứng các nhu cầu cá nhân của trẻ nhằm đảm bảo một nền Giáo Dục Công Phù Hợp Miễn Phí (FAPE).    

· Tôi hiểu rằng tôi phải chấp thuận trước khi dịch vụ được bắt đầu được cung cấp. 
· Tôi hiểu rằng sự chấp thuận tiếp nhận chương trình giáo dục đặc biệt và các dịch vụ liên quan là sự chấp thuận đối với bất kỳ chương trình giáo dục đặc biệt và các dịch vụ liên quan nào được mô tả trong IEP để mang lại một nền Giáo Dục Công Phù Hợp Miễn Phí (FAPE).
· Tôi hiểu rằng các quyết định hàng năm về những dịch vụ sẽ được cung cấp được thực hiện thông qua quy trình IEP và không nằm trong phạm vi của yêu cầu chấp thuận này.  
· Tôi hiểu rằng nếu con tôi chuyển đến một hệ thống trường học mới và không thể xác định được văn bản chấp thuận ban đầu thì có thể tôi sẽ được yêu cầu nộp văn bản chấp thuận một lần nữa. 

[bookmark: Check1]|_| Có, tôi chấp thuận bằng văn bản cho con tôi tiếp nhận giáo dục đặc biệt và các dịch vụ liên quan. 

[bookmark: Check2]|_| Không, tôi không chấp thuận bằng văn bản cho con tôi tiếp nhận giáo dục đặc biệt và các dịch vụ liên quan.


Bản sao về các quyền của phụ huynh sẽ được cung cấp theo yêu cầu.
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